

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги охорони майна на Об'єктах з реагуванням та обслуговування Сигналізації, спостереження за ручними системами тривожної сигналізації, що встановлені на об'єктах з реагуванням, код за ДК 021:2015 - 79710000-4 - Охоронні послуги</p> <p>Очікувана вартість: 625 560,00 грн. (Шістсот двадцять п'ять тисяч п'ятсот шістдесят грн. 00 коп.), в т.ч. ПДВ – 104 260,00 грн.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Закупівля проводиться з метою забезпечення належного утримання об'єктів та збереження майна в приміщеннях ТСЦ РСЦ ГСЦ та РСЦ ГСЦ МВС у Львівській, Івано-Франківській та Закарпатській областях, необхідно забезпечити спостереження за ручними системами тривожної сигналізації з реагуванням нарядів поліції охорони.</p> <p>Якісні та технічні характеристики обумовлені вимогами до охорони наявного майна Замовника та обслуговування Сигналізації на Об'єктах Замовника за наявним обладнанням, а також необхідністю термінового виїзду нарядів реагування на повідомлення з об'єктів Замовника</p> <p>Патрульні групи швидкого реагування Учасника повинні бути штатними працівниками Учасника, мати відповідні посвідчення, свідоцтва проходження курсів охоронців професійної охорони (рівня кваліфікації не менш II розряду), одягнені у формений одяг встановленого зразку у відповідності до сезону з атрибутикою Учасника (охоронного підрозділу), екіпіровані спеціальними засобами відповідно до вимог Постанови КМ України від 11.02.2013 №97.</p> <p>Сертифікат відповідності пункту централізованого спостереження (ПЦС) в якості центру спостереження та приймання тривожних сповіщень і послуг з централізованого спостереження (ЦСПТС) і послуг з централізованого спостереження за підохоронними об'єктами, який відповідає вимогам ДСТУ EN 50518-1:2014, ДСТУ EN 50518-2:2014 ДСТУ EN 50518-3:2014</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів за предметом закупівлі, проводилась з урахуванням пункту 3 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275</p> <p>Та на підставі договору укладеного на надання аналогічних послуг у минулому періоді з урахуванням індексу інфляції за відповідний період. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням Розрахунок очікуваної вартості обумовлений проведеним аналізом обсягів споживання послуг у минулих періодах</p>

		<p>та діючих цін на послуги з охорони майна Замовника та обслуговування Сигналізації на Об'єктах Замовника/ послуги термінового виїзду наряду реагування на повідомлення з об'єктів</p> <p>Розмір бюджетного призначення: 625 560,00 грн. (Шістсот двадцять п'ять тисяч п'ятсот шістдесят грн. 00 коп.), в т.ч. ПДВ – 104 260,00 грн.</p>
--	--	---